

转型向未来,海南生态软件园经营管理团队全球竞聘 以高水平队伍支撑自贸港重点园区高质量发展

海南站在新起点,园区进入新阶段。2022年是海南自由贸易港建设全岛封关运作准备关键之年,相关工作已全面启动,争取封关运作前自由贸易港政策总体实施率超过80%,海南自由贸易港建设进入加速期。

海南生态软件园作为承接自由贸易港政策早期收获的重点园区之一,13年间从一片放牛的荒地发展成为海南数字经济的主要载体和平台。转型向未来,园区启动面向全球公开竞聘高管的招才引智行动,落实省委省政府关于自由贸易港重点园区高质量发展的部署要求,用高水平专业队伍建设支撑园区高质量发展,做好推动自由贸易港政策落地与高水平开放压力测试相结合的文章,加快建设国际化程度高、创新能力强,具有国际竞争力和海南自由贸易港特色标签的数字经济产业集群。

立足海南、面向全国、放眼全球。和园区以往的招才行动不同,此次竞聘在投资并购方向和产业招商方向都强调了国际、国内双向渠道,在美国、新加坡等国家和我国香港等地区都将铺设招聘渠道,力求能够吸引真正的国际化、专业化、年轻化人才。通过国际化的管理团队建设,逐步提高园区国际化程度,支撑园区的高质量发展,适配自由贸易港建设,为自贸港封关运作提前做准备。

海南站在新起点、 园区进入新阶段

发展迅速

海南发展数字经济的主要平台

海南生态软件园是承接海南自由贸易港政策早期收获的重点园区之一,由中国电子信息产业集团有限公司和海南省人民政府按照“政府支持,市场化运作”模式共同打造,先后被认定为国家级科技企业孵化器、首批国家数字服务出口基地。

▶ 2020年
园区企业数量、收入、税收均实现100%的增长

▶ 2021年
园区收入近2000亿元,税收超过100亿元
同比增长164.6%

瞄准前沿

打造万亿级数字经济产业集群

在海南自由贸易港建设背景下,园区瞄准前沿定位,加快传统园区与数字化的协同发展、双轮驱动,独角兽企业的引进、上市公司的培育,努力打造符合海南自贸港建设要求的特色产业集群。

围绕如何超常规培育出标杆企业,海南生态软件园提出了依靠颠覆性技术、破坏性创新的理念,赛道上抓住数字化、探索数据要素化、实现生态构建,通过技术驱动制度创新、产业并购整合等手段,率先在数字健康产业板块打样并取得初步成功。2021年,园区成功发起设立10亿元区块链创业投资基金,先后并购整合了全球领先的智慧医疗和物联网应用整体解决方案供应商——思创医惠(上市公司),以及医声医事、民科医疗等专注数字健康领域的优质公司,以数字化技术重构医疗健康行业生态。园区主导建设的“基于区块链的区域医疗健康数字化协同共享平台”入选的“国家区块链创新应用试点”。

园区定位 数字贸易策源地 数字金融创新地 中高端人才聚集地

重点发展“一区三业” 创建国家区块链试验区 数字文体产业 数字健康产业 数字金融产业

着眼封关

打造“链上海南”、构建“自由数字港”

着眼海南自由贸易港全岛封关运作的目标,海南生态软件园从2018年起前瞻布局,积极拥抱数字化的未来趋势,创新推动传统园区与数字化的协同发展、双轮驱动的战略升级。通过科技创新驱动制度创新和产业创新,园区将建成基于数据驱动的线上线下一站式产业综合服务平台,打造基于区块链等技术集成应用的“链上海南”,进而构建万千数字企业、数字公民参与海南自由贸易港建设的“自由数字港”。

园区
创新体系

全国首个政府授牌的海南自贸港区区块链试验区

搭建创新平台:牛津(海南)区块链研究院、上海交大(海南)区块链研究院、中科院(海南)区块链研究院

培育创新企业:云海链等一批致力于以区块链为核心的数字化技术研发和应用创新的新锐企业

推动技术创新:数字身份系统、可信执行环境、可监管区块链等几项核心技术在世界上处于领先地位,申请发明专利区块链相关专利46项,其中国际专利10项,已授权专利11项

环境优美的海南生态软件园园区。(本版图片由海南生态软件园提供)

▶ 竞聘岗位

- | | |
|-------------------|----------|
| ◎ 财务总监 | 1名 |
| ◎ 副总经理(投资并购) | 国际、国内各1名 |
| ◎ 副总经理(产业招商与园区运营) | 国际、国内各1名 |
| ◎ 副总经理(规划设计) | 1名 |
| ◎ 副总经理(开发项目管理) | 1名 |
| ◎ 副总经理(工程建设) | 1名 |
| ◎ 副总经理(行政人力资源) | 1名 |

▶ 任职条件

正直

- 匹配岗位的格局和站位
- 恰当处理大我与小我的关系
- 良好的团队合作精神

专业

- 新事物的学习能力
- 基因里的创新能力
- 困难时的破局能力

用心

- 园荣我荣的主人翁意识
- 情怀和使命;责任与担当
- 踏石留印、抓铁留痕的执行力
- 面对困难的意志力

▶ 报名方式

请扫描以下二维码或关注海南生态软件园微信公众号



扫码获取《海南生态软件园集团经营管理团队竞聘公告》及《海南生态软件园集团公开竞聘报名表》



扫码查看《海南生态软件园集团经营管理团队竞聘公告》英文版
Please Scan the QR code to get the English version of <Hainan Resort Software Community Group Management Team Competitive Recruitment Announcement>

▶ 咨询电话

0898-67485983

高水平配置专业队伍是 园区高质量发展的关键

招商引资

吸引1.2万家企业入园,一批高层次人才集聚

园区吸引国内行业头部企业超过12000家入园,也吸引了一批来自牛津大学、麻省理工学院、清华大学、北京大学等高校的优秀科学家、工程师和各类专业人才。

中高端产业人才聚集效应逐渐凸显:

截至2022年3月底

园区内已通过海南自由贸易港高层次人才认定515位

A类人才5位 B类人才11位 C类人才19位

D类人才38位 E类人才442位

累计获得海南自由贸易港外籍人士工作许可审批98例

人才环境

幸福的城市、成事的幸福

海南生态软件园坚持高标准建设物理空间,经过13年建设,已经成为海南自由贸易港产城融合发展的样板和标杆。园区对标国际一流科创地区,投资百亿元建设了园区物理空间,实现“在公园里工作,在生活中创新”的愿景,打造集工作、居住、教育、医疗、商务、休闲于一体的“微城市”配套,满足个人事业、子女教育、父母养老三代人需求和事业、家庭、健康的平衡,实现人才对美好生活的向往。

尤其是园区高标准建设教育基础设施,投资20亿元建设ischool微城未来学校,从全球聘请具有国际竞争力的老师,从培养目标到教育理念,再到课程体系,原创了一所“未来学校”,解决人才的后顾之忧。

“幸福的城市 成事的幸福”,人才在园区,一方面可充分借助海南自贸港制度创新和政策优势,能干成事,另一方面又能实现事业、家庭、健康的平衡。

产城融合发展样板

同时满足个人事业、子女教育、父母养老三代人需求

“微城市”配套

集工作、居住、教育、医疗、商务、休闲等于一体的“15分钟生活圈”

对标国际一流科创地区

在公园里工作 在生活中创新

未来式教育

投资20亿元建设ischool微城未来学校
成为海南基础教育改革创新的一张名片

人才服务

设立人才服务“单一窗口”,实现“一站式”人才服务

园区设立海南自由贸易港人才服务“单一窗口”,集中受理人才落户、社保、证照办理、出入境等业务,主动对接落实海南自由贸易港各项优惠人才政策,实现“一站式”人才服务。设立“人力资源服务平台”,为园区企业提供人才政策咨询、就业人才大数据报告、校企合作对接、企业联合招聘、HR沙龙等人才招聘及人才培养的平台级服务,为不同发展阶段的企业提供集合型打包服务。

本版策划/撰文 余樾